AD , BC
1. Megoldds. Rajzoljunk 5 és — sugarakkal AD és BC folé koroket s huzzuk meg az EG atlot, mely a koroket
még M és N pontokban metszi.

Minthogy az atlok a négyzet szogeit felezik, azért FEG< = BGM< = 45° s igy az ezen keriileti szogekhez
tartozo ivek a korok keriileteinek negyedrészei. Ennek alapjan a szerkesztés a kovetkezs: BC' és AD kozéppontjaiban
merdlegeseket emeliink, melyek a BC' és AD f{olé rajzolt koroket M és N pontokban metszik; M N e koroket még F
és G pontokban — a négyzet csicsaiban — metszik. Ha G pontbol ED-re és AE-re mer6legeseket bocsatunk, akkor
megkapjuk a négyzet F' és H csicsait.

(Polldk Nathdn.)

II. Megoldis. A CKD és BLP derékszogli haromszogek egybevagok, mert CK = BP és PBL1 = KCD<;
ennélfogva BL = C'D. Ezek alapjin a szerkesztés ugy torténik, hogy B-ben AD-re merdlegest emeliink s erre ramérjiik
C D-t, mialtal az L pontot kapjuk. AL-re C-bdl és D-bol merdlegeseket rajzolva, kapjuk az F' és E pontokat. F'E a
keresett négyzet egyik oldala.

(Kohn Béla.)
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